

З М І С Т

АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС

Проценко Т.О., Логвиненко О.І. Адміністративно-правове забезпечення екологічної безпеки в Україні: виклики сьогодення	5
Ткаченко В.В. Європейський досвід протидії правопорушенням, що вчиняються футбольними хуліганами	10
Білоус В.Т., Плугатар Т.А. Концептуальні питання реформування Міністерства внутрішніх справ України як суб'єкта реалізації державної антикорупційної політики	16
Клименко О.В. Удосконалення діяльності регуляторних органів державного та регіонального рівнів щодо забезпечення формування і реалізації державної регуляторної політики у сфері господарювання	25
Циганов О.Г. Місце та роль органів внутрішніх справ зарубіжних країн у забезпеченні якості та доступності адміністративних послуг, що надаються населенню	34
Коллер Ю.С., Кукуюк О.В. Правомірність використання працівниками патрульної служби засобів аудіо-, відеофіксації	42
Заросило В.В. Адміністративно-правові основи розвитку поняття масових культурно-видовищних заходів	48
Заросило Н.В. Визначення понять “органи місцевої влади”, “органи місцевого самоврядування” та “громадські об'єднання”, їх взаємодії та їх адміністративних повноважень	55
Лисенко С.О. Моделі охорони безпеки підприємств та їх формування	59
Осадча О.В. Шляхи удосконалення правового регулювання присвоєння вчених звань в Україні	63
Селезньова О.М. Аналіз явища інформаційної свідомості з позиції інформаційного права	69
Шапочка Т.І. Окремі аспекти застосування зброї в Україні	74
Квасневська Н.Д. Судово-правова політика в умовах реформування судоустрою та судочинства: позитивні та проблемні моменти	80
Черниш В.О. Адміністративно-правовий статус суб'єктів контролю за діяльністю розвідувальних органів України	86
Гош Д.В. Підстави та умови вступу прокурора в провадження у справах про адміністративні правопорушення	92
Кобилянський О.М. Ознаки адміністративних правовідносин, що виникають за участю органів прокуратури	98

**КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС І КРИМІНАЛІСТИКА.
ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ**

Бараненко Б.І., Богучарова О.І., Криволапчук В.О. Методологія теорії та практики оперативно-розшукової діяльності в контексті психологічного (суб'єктно-діяльнісного) підходу	104
Дрозд В.Г. Початок досудового розслідування в кримінальних провадженнях, пов'язаних із заподіянням тяжких тілесних ушкоджень	114
Климчук В.П. Проблемні питання оперативно-розшукового доказування в сучасних умовах після оновлення кримінального процесуального законодавства України	120

Олійник Н.А., Якимчук Б.В. Освідування у кримінальних провадженнях за фактами організації або утримання місць для незаконного вживання, виробництва чи виготовлення наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів	127
--	-----

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО І КРИМІНОЛОГІЯ

Карчевський М.В. Стратегічне планування кримінально-правового регулювання: постановка проблеми	134
Лащук Є.В. Мета і завдання кримінально-правової політики України	139
Свірін М.О. Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб за законодавством України	146
Бова А.А. Динаміка середньої зарплати та умисних убивств в Україні	154
Федотова Г.В. Історико-правові засади формування інституту кримінального проступку в Україні	161
Собур С.В. Питання правового регулювання профілактики кримінальних правопорушень серед неповнолітніх, які належать до радикально налаштованих молодіжних угруповань	170
Кириєнко Л.А. Міжнародний досвід протидії тероризму	175
Пампура І.І. Шляхи запобігання та виявлення шахрайства	185

ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС

Лесько А.О. Вирішення судом питання про можливість розгляду справи за відсутності окремих учасників цивільного процесу	193
---	-----

ФІНАНСОВЕ ПРАВО ТА ПОДАТКОВІ ВІДНОСИНИ

Рядінська В.О. Питання класифікації доходів фізичних осіб, що оподатковуються відповідно до законодавства України (частина друга)	199
Проценко А.Т. Правове регулювання електронної комерції: зарубіжний досвід країн з розвинутою економікою	209
Єрко Г.Г. Поняття “державна фінансова підтримка” за законодавством України	216
Доля Л.М. Децентралізація влади та реформування міжбюджетних відносин	223

ЮРИДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ ТА ПЕДАГОГІКА

Кушнар'ов С.В., Осьмак С.Г. Правові та психологічні особливості ресоціалізації неповнолітніх засуджених	229
Котляр Ю.В. Визначення норм виконання психодіагностичної методики Басса-Дарки для категорії працівників ОВС	235
Амонс М.О. Особливості колективу засуджених ув'язнених. Правила безконфліктного співіснування у такому колективі	243

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА

Пальченкова В.М. Сучасний погляд в теорії права на поняття соціального контролю	249
Халилова Ш. Юридическая помощь как основная гарантия на справедливое судебное разбирательство	255
Агалиева Д.А. Юридическая природа международного туристского права	262

Шюкюров Г. Интернет-право и свобода информации 267

Тапдыгов С.Н. Теоретические и практические аспекты места судебной власти в системе разделения властей по конституции Азербайджанской Республики 275

СТОРІНКИ ІСТОРІЇ

Колос М.І. Українська кримінально-правова політика 1917–1921 років 281

РЕЦЕНЗІЇ

Щенко А.В. Історико-правове дослідження генезису сисної поліції на Україні за часів Російської імперії 294